

Møllehøj vandværk

Dagsorden for bestyrelsesmøde d. 25-09-2014 KL. 18.00

Sted: Ken Stub, Lærkevænget 4, 4070 Kirke Hyllinge

Medlemmer af bestyrelsen: Birger – Ivan – Ken – Lilian - Torben

Afbud:

ansvarlig

1	Godkendelse af referat fra sidste møde: (TSH) Godkendt af alle.	
2	Godkendelse af dagsorden: (TSH) Godkendt af alle.	
3	Nyt fra formanden: (TSH) Samt opfølgning på generalforsamling. Vandkvalitet under senere punkt. En årlig åbent hus-dag for vandværket: OK.	
4	Orientering fra kasserer: (IVAN) Opkrævning af fællesarealvedligeholdelse via vandværket. Torben kontakter kommunen ang. antal parceller. Gregers og Karim er udmeldt af grundejerforeningen, regning for vejvedligeholdelse (deres del) sendes til dem særskilt.	
5	Brev fra Poul Schertiger, Stillingstagen: (ALLE) Best. Uenig! Ivan ønskede pantet flyttet over i ny bil. Nyt udspil, 2000kr. i afdrag uden pant i ny bil. Dette blev vedtaget. Torben kontakter Poul ang. dette.	
6	Fremtiden for MØLLEHØJ VANDVÆRK, muligheder for sammenlægning med BRUNSKÆR VANDVÆRK: (BIRGER) Evt. ledning til akut forsyning til Brunskær eller Åhusene. Torben tager kontakt til Brunskær og Åhusene Vandværker for at se disse. Tilsynsråd: Beredskabsplan udbredes til bestyrelsen. Vandlejninger registreres i "ledningsregistret"	

	<p>Net i udluftning tjekkes og skal kigges efter. Afskærmning af vandbasin? Birger ordner huller ved rentvandstanken.</p> <p>Oliespild fra kompressor. Bakke sættes under.</p> <p>Kemikalier skal i skuret.</p> <p>DGU nr. på borerne. Pejling hvert kvartal. Torben og Birger ordner punkter i "notat"</p> <p>Dette er anbefalinger ikke opbud.</p> <p>Græsslåning af vandværksgrund samt beskæringer – Claus sættes på opgaven.</p>	
7	<p>Regulativ / skal vi udarbejde et sådan: (BIRGER)</p> <p>Birger laver et forslag og vi tager det op på næste møde.</p>	
8	<p>Orientering fra Lejre vandrådsmøde: (BIRGER)</p> <p>Birger deltog.</p> <p>Vi behøver ikke at registrere vandværket p.g.a. pumpet vandmængde.</p> <p>Vandforurening på vandværk og ledninger ved rep. og reovering.</p> <p>Vigtigt at huske hygiejne på vandværket.</p> <p>Ang. vandindvindingsstilladelser, vores er sat til 17.000, vi bruger ca. 13.000. Vi forventer at blive sat til 15.000.</p>	
9	<p>Måleraflæsning (BIRGER)</p>	
10	<p>Fremtidig opkrævning for vedligeholdelse af grønne arealer (ALLE)</p> <p>Se punkt 4.</p>	
11	<p>Næste møde. (TSH)</p> <p>Afholdes hos Ivan 6./1.-15 kl. 18.00</p>	
12	<p>EVT.</p> <p>Birger sender web.adr. og password.</p>	